

用28种手势和暗号打麻将作弊

4人诈骗4万余元被抓

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,七台河市公安局新兴分局新兴派出所,打掉一个打麻将时通过事先预谋的手势、暗号作弊的诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人4人,涉案金额4万多元。

4月12日,新兴派出所接到报警,报警人称因打麻将与人发生争执,怀疑对方合伙靠打麻将“出鬼”的方式诈骗钱财。民警经初步核实发现,事情并非简单纠纷,通过询问得知,当事人打麻将输了很多钱,怀疑除了其手气不佳外,与其一起打麻将的牌友郭某、王某串通一气

打假牌来骗取钱财。随后,民警将一起打麻将的4人带回派出所进一步调查。

经审讯,郭某、王某对犯罪事实供认不讳,同时交代出了韩某、李某也参与其中,警方于12日依法传唤了韩某,并于14日将李某抓获。

据交代,几人是“麻友”,都没有正当职业,平时经常在一起打麻将娱乐。2021年11月,郭某、韩某和王某在闲聊中一拍即合,决定通过共同递暗号、手势打假牌,且输赢平分。几人研究出了4类28种手势和暗号,并在一起现场演练

如何打假牌。几人约定在玩时用扣牌摆放顺序和握牌手指顺序等暗号、手势作弊,提示队友自己需要什么牌,通过选择性打牌,打赢的可能性就高,并约定合伙两人当天输赢的钱平分,而为了掩人耳目,三人约定不在同一桌打牌,两人上场打假牌,另外一个人在其他桌单独正常打牌。后来,李某发现这3个人打麻将经常赢钱,于是也加入其中。4人一起到活动室,2人一组组队分别打牌。为了不引起注意,几人只打1元钱的小麻将,如果“自己人”点炮,队友也必须胡

牌,以免被受害人怀疑或因为贪大而输钱。短短几个月的时间,4人就以这样的方式骗取牌友4万余元。

目前,4人已被依法采取强制措施,案件还在进一步办理中。

民警提示:亲属朋友之间进行带有少量财物输赢的打麻将、玩扑克等娱乐活动,公安机关不予处罚;但如果超出娱乐限度,金额较大,以营利为目的就是赌博违法行为;在赌博中以非法占有为目的,通过打假牌作弊来骗取他人钱财数额较大的构成诈骗罪,需要承担刑事责任。



从恋爱到结婚没几句真话

女子自诩“能人”可帮办工作 骗丈夫亲友21人137万余元

自诩“能人”可帮办工作

大庆市的小婷(化名)今年33岁,虽然没有正式工作,但通过打工赚钱也不愁吃穿。一次偶然的机会,她与大志(化名)相识。大志有正式工作,生活条件相对较好。两人相识后相互都有好感,不久便坠入爱河。为了能让大志高看自己,小婷对大志撒了谎,自称是某企业职工,父亲是某企业高管。

对于小婷的谎言,大志没有察觉。2021年,小婷与大志走进了婚姻殿堂,受到了亲友们的祝福,一切看上去都很美满。

与大志的朋友在一起时,小婷将自己包装成了一位“能人”。首先,她说自己是企业职工,且职位是正科级,在单位负责人事监管工作。而且,她还把自己的父亲,虚构成了企业高管。另外,与身边亲友一起吃饭聊天时,小婷还透露出自己有能力安排某企业的正式工作,还能办调岗、升职,但办这些都需要花钱“打点”。久而久之,大志身边的亲友开始相信小婷是个“大能人”,便有亲友找到小婷帮忙给办正式工作。

“我想给妻子办个正式工作,需要多少钱?”首先找到小婷的是大志的朋友,牛已经吹出去的小婷没有推辞,并前前后后收了十多万元,之后让对方等消息。

招摇撞骗 丈夫蒙在鼓里

小婷的“能力”在大志朋友圈散播开后,找小婷办事的人多了起来。自2021年3月开始,小婷陆续以办正式工作、办升职为由诈骗了多名大志身边亲友。“小婷帮人办事主要是三方面内容:升职、调岗,安排正式工作,收钱的数额不固定,最多的收了13万余元,最少的收了3万余元。”大庆市公安局让胡路公安分局民警王旭介绍,一般收钱之后,小婷会告诉受害人等3-6个月,有消息再通知。

随着时间的推移,到了约定日期,许多人纷纷找小婷询问,为了圆谎,她还曾到复印社打印了一些假的“入职单”给受害人填写,以此稳住受害人。“她以各种找来朋友,跟她演了这出戏。

骗局被拆穿 谎言再升级

不久,有人开始怀疑小婷的身份,便到小婷所说的企业去了解情况,这才发现,那家企业根本没有小婷这个人。面对这种情况,小婷仍继续编造谎言,她对大志说:“这个事已经闹到单位了,领导找我谈话了,为了不造成更严重的后果,所以我辞职了。”

找上门要钱的人越来越多,而且都是沾亲带故的,此时小婷的诈骗骗局已经败

露,但她仍骗大志说:“我认识一家单位的大领导,他同意帮我处理这件事。”小婷还把微信聊天记录发给了大志。可事实是,小婷自己注册了另一个微信号,然后在网上查到一家单位领导的姓名,随后将微信改名,自己与自己聊天,然后把截图发给大志。大志提出要加这位领导的微信,商量一下怎么处理这件事。可他怎么也没想到,他加的这位领导,其实就是小婷。

自己挖坑 终食恶果

纸包不住火,今年3月,大庆市公安局让胡路分局接到报警后立即着手调查此事。经过调查走访,3月28日,民警将小婷抓获。经审讯,犯罪嫌疑人小婷供述了在自知无办事能力的情况下,以承诺为受害

办网贷先“刷流水” 女子“帮”电诈团伙 刷了200余万元

生活报讯 (记者史天一)因拖欠银行贷款存在征信不良记录,哈尔滨市一女子在办理网贷过程中被告知要配合“刷流水”才能下款,结果却成功“帮助”了电信网络诈骗团伙。日前,哈市公安局呼兰分局抓获1名“帮信”犯罪嫌疑人,涉案银行卡流水高达200余万元人民币。

据介绍,今年1月,呼兰分局刑侦大队收到线索,称呼兰区居民张某名下银行卡涉及参与为多起电信诈骗案件转移赃款。反诈中队迅速组织警力展开核查工作,发现张某一张银行卡交易频繁,多为大额转账,民警核对该银行卡转账流水与全国多地发生的多起电信诈骗案件存在关联,涉案金额高达200万元人民币。辗转多地完成调查取证工作后,迫于警方的压力,犯罪嫌疑人张某于近日来到呼兰分局投案。

犯罪嫌疑人张某一交代,她因拖欠银行贷款存在征信不良记录,想通过网络办理贷款,便通过微信联系了一名自称“贷款公司工作人员”的人,对方称可以帮她绕过征信不良问题办理贷款,前提是需要她用自己的银行卡配合“刷流水”。

急于用钱的张某一明知对方极有可能利用自己的银行卡进行违法犯罪活动,却依然协助对方进行多次大额转账,完成对方要求后,对方却直接将张某拉黑,所谓的“贷款”也泡了汤。

经警方核实,张某名下银行卡涉案流水高达200余万元,所谓的“贷款公司工作人员”其实就是境外电信网络诈骗团伙冒充,现犯罪嫌疑人张某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

茼蒿、黄瓜、茄子、辣椒、豆角……

冰城本地菜上市 日供应310吨



很好,供应哈市的市场。”

随后,生活报记者从哈市农业农村局了解到,哈尔滨市地产温室油菜、生菜、菠菜、茼蒿、黄瓜、绿甘蓝、有机菜花等,从3月上旬已陆续开始上市,日上市量约310吨,大棚果菜预计4月下旬开始批量上市。

20万公斤,现在的季节我们每天大概生产2000斤左右的有机蔬菜,供应30家门店销售。”

生活报记者电话采访到道里区另一处蔬菜产区的一位农户,记者从连线画面中看到,该温室大棚内绿油油的黄瓜、青椒、油菜都已开始采摘了。由于一年都可以生产蔬菜,我们的年产量保持在

哈市多举措
守护市民菜篮子



批发市场大超市加大进货量 24种蔬菜均价4.53元每斤

超市蔬菜品类挺全 可满足销售

17日16时,生活记者在卓展二期哈尔滨信超市果蔬区看到,各类蔬菜品类挺全、供应充足,蔬菜都干净整齐地包裹着保鲜膜,前来购买的市民没有出现大量屯菜的现象。

据哈市商务部门统计,比优特、家得乐、永辉、大润发、北京华联、中央红哈尔滨信、家乐福、地利生鲜八家

超市监测,商超果蔬每日进货量360吨左右,库存量1200吨左右,完全能满足消费者的购买需求。

受拼多多、美团两个电商平台果蔬配送仓因疫情暂时关闭等因素影

响,近两天,永辉、比优特等企业部分门店客流量明显增多,有人员集中购物现象,企业已采取限流等干预措施。



三大批发市场运转正常 库存总量2868吨

受疫情影响,王岗镇靠山村的小型蔬菜铺关闭,但哈尔滨市龙园、润恒、哈达朝阳交割区三个主要农产品批发市场运转正常,供应稳定,批发价格稳定。

截至17日,龙园、润恒以及哈达朝阳交割区三大批发市场蔬菜库存量总计2868吨左右,水果库存量总计2207吨左右,可满足全市2天需

较上周下降6.40%。

哈市商务局流通业发展处李萌处长表示:“最近2天来,超市购买蔬菜的市民增多,导致有的超市部分蔬菜出现断货现象,超市会根据销售情况加大进货量,避免断货的情况再发生,价格会根据供需关系小幅调整。”

哈尔滨市已公布的50余家购物

小程序、App等正常运营,居民生活必需品线上购物渠道完善,商品种类丰富,物价整体平稳,能够保证商品供应和质量。

哈达农贸市场今日恢复营业

随着哈达村调整为低风险地区,在对区域进行全面消杀后,哈尔滨市哈达农贸市场将于18日恢复营业。暂时取消零售,暂时关闭蔬菜、水果、海鲜、粮油等库区,采取线上撮合结算线下交割的方式在室外开展经营。

哈达市场恢复营业后,将采取地面分区

经营方式,对人员进行二次扫码,每日限定进场车辆不超过1500台。

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询、诉讼、非诉讼业务

咨询电话:17094511333

地址:南岗区黄河路136号